

### Zásahy hliadok MsP v 23. týždni

V týždni od 1. júna do 7. júna 2015 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1862 udalostí. Medzi nimi bolo aj 279 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v sledovanom týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 328 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po preverení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Takýchto prípadov bolo 53.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese ale patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke a tých bolo 165. V dvoch prípadoch hliadky mestskej polície spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci.

Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 44 ľudí a neporiadok okolo kontajnerových stojísk bol zistený 20 krát. Jeden priestupok sa týkal porušenia pravidiel ambulatného predaja a trhového poriadku a jeden nedodržania stanovených prevádzkových hodín.

Z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 20 motoristov a napriek zákazu konzumácie alkoholických nápojov na verejných priestranstvách tento zákaz porušilo päť ľudí. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že fajčili na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili v štyroch prípadoch a majitelia psov nerešpektovaním zákona ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 8 krát.

Najviac priestupkov zistili a riešili hliadky mestskej polície v Petržalke na Černyševského ulici a to 16. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlá boli nasadené 60 krát.

### **S konzumáciou alkoholu to niektorí ľudia značne prehnali**

Zdá sa, že niektorým ľuďom horúčavy týchto dní vôbec neprekážajú a pitný režim nahrádzajú nadmernou konzumáciou alkoholických nápojov.

Tak to bolo napríklad aj v prípade asi 60-ročnej ženy, ktorú hliadka mestskej polície našla ležať nevládnú na autobusovej zastávke na Tupolevovej ulici v piatok podvečer. Žena bola navyše zranená, preto ju privolaní záchranári previezli na ošetrovanie do najbližšej nemocnice.

V nemocnici skočil aj ďalší muž, ktorého našli ležať na chodníku mestskí policajti v nedeľu takmer na pravé poludnie neďaleko kotolne na Vyšehradskej ulici. Aj on bol zranený, preto bol na odborné ošetrovanie prevezený do nemocnice na Antolskej ulici.

### **Kačiatka nakoniec skončili v Chorvátskom ramene**

V utorok popoludní v rámci spoznávania krás Petržalky spadli do otvoreného kanála na Černyševského ulici malé kačiatka. Hliadke mestskej polície sa ich podarilo z nedobrovoľného zajatia dostať do bezpečia a po vyslobodení ich odniesli do Chorvátskeho ramena vo vodách ktorého sa malé kačiatka cítia predsa len o čosi bezpečnejšie.